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Zpravodajové Expres.cz 10. února 2023

Poslední sbohem Nadě Urbánkové: Slzy nad rakví,
slavní hosté do hrobu hodili kytičku

expres.cz/celebrity/nada-urbankova-smrt-pohreb-rodinny-pohreb.A230210_123102_dx-celebrity_bk

Naďa Urbánková, jedna z nejcharismatičtějších zpěvaček, zemřela v

pátek po komplikacích s rakovinou a po covidu-19 v 83 letech. Na

sociální síti to oznámila její dcera Jana Fabiánová a později uvedla,

že zlatá slavice bude mít poslední rozloučení dvakrát, jedno

soukromé, kdy bude pohřbena do rodinné hrobky v rodinném kruhu,

a poté veřejné rozloučení s těmi, kdo jí chtějí dát poslední sbohem.

Třetího února večer zemřela zpěvačka Naďa Urbánková, na

sociálních sítích to veřejnosti oznámila její dcera Jana Fabiánová.

Česko tak přišlo minulý pátek o další hudební legendu. Zpěvačka

zemřela podle dcery ve spánku na komplikace způsobené rakovinou a

nedávno prodělaným covidem-19.

„S nekonečnou bolestí v srdci s vámi musím sdílet tu

nejsmutnější zprávu. Moje milovaná maminka, zpěvačka,

herečka a pětinásobná zlatá slavice, paní Naďa

Urbánková, zemřela včera večer 3. února 2023 ve věku 83

let na komplikace spojené s rakovinou a nedávno

prodělaným onemocněním covid-19,“ uvedla Fabiánová na

Facebooku s tím, že maminka netrpěla během umírání žádnými

bolestmi.

Tragédie matky a dcery: Mrtvé dítě, život s tyranem, znásilnění. I to

byl život Urbánkové a Fabiánové

Naďa Urbánková

Herečka a zpěvačka se potýkala se zdravotními problémy

dlouhodobě, rakovinu prodělala před více než deseti lety a přišla

kvůli ní o obě ňadra. Zrádná nemoc jí navíc narušila lymfatický

systém a způsobovala tak otoky po těle. Kvůli nemoci se tehdy z USA

vrátila i samotná Jana, aby byla mamince nablízku.
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Na Fabiánové bylo také vystrojení pohřbu. Naďa Urbánková byla

dnes v kostele Narození Panny Marie v Želivě vypravena na poslední

cestu, po církevním obřadu byla uložena do rodinného hrobu.

Veřejné rozloučení se bude konat ve středu 15. února od 18 hodin v

bazilice Nanebevzetí Panny Marie v areálu Strahovského kláštera.
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Pohřeb Nadi Urbánkové v Želivě

Pohřeb Nadi Urbánkové
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Rodina a přátelé se loučili s Naďou Urbánkovou.
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Karel Voříšek

S příbuznými a nejbližšími přáteli dorazil též skladatel a producent

Petr Hannig, zpěvačky Petra Černocká, Miluška Voborníková či

Šárka Rezková. Dcera Jana přišla ruku v ruce se svým přítelem

Petrem.
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Dcera Jana s přítelem

Šárka Rezková a Miroslav Kolodziej

https://www.expres.cz/celebrity/nada-urbankova-smrt-pohreb-rodinny-pohreb.A230210_123102_dx-celebrity_bk/foto/STE996192_TIL_2218.JPG
https://www.expres.cz/celebrity/nada-urbankova-smrt-pohreb-rodinny-pohreb.A230210_123102_dx-celebrity_bk/foto/STE9961a5_TIL_2371.JPG


8/21

Procesí se pak přesunulo na hřbitov, kde byla rakev s ostatky slavné

zpěvačky uložena do země. Během knězovy smuteční řeči

samozřejmě nechyběly slzy nejen dcery Jany, ale také dalších

pozvaných jako režiséra Tomáše Magnuska, moderátora Karla

Voříška nebo herečky Evy Hruškové či kadeřníka Michala Zapoměla.
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Přítomní do hrobu hodili kytičku a naposledy se rozloučili se svou

kamarádkou a kolegyní.

Fotogalerie
Zobrazit fotogalerii
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Naďa Urbánková
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